

MEDIA INFO

Bratislava 13. októbra 2022

NOVÝ LEXUS RZ 450e ZAŽIARI VO FILME BLACK PANTHER: WAKANDA FOREVER

Nový plne elektrický Lexus RZ450e zažiarí v sci-fi filme štúdia Marvel s názvom Black Panther: Wakanda Forever. Lexus je oficiálny automobilový partner filmu.

Pred začiatkom celosvetovej premiéry filmu 9. novembra 2022 si Lexus RZ 450e zahrá aj v 60-, 30- a 15-sekundových spotoch s názvom Elektrická budúcnosť.

„Sila, elegancia a vízia budúcnosti predstavujú v prípade značky Lexus dokonalý prienik s franšízou Black Panther. Máme obrovskú radosť, že je Lexus opäť naším partnerom a umožňuje nám prezentovať príbeh nabitý akciou,“ hovorí Mindy Hamiltonová, viceprezidentka marketingu globálnych partnerstiev spoločnosti Walt Disney Company.

Na vstup do elitnej bojovej jednotky Dora Milaje národa Wakanda sú nevyhnutné mimoriadne vlastnosti – a práve takými vyniká aj vozidlo, ktoré si zvolili. *„Náš plne elektrifikovaný model RZ 450e dokonale dopĺňa arzenál Dora Milaje a prináša mimoriadny zážitok zo šoférovania, keď je vozidlo so svojim používateľom intuitívne prepojené vďaka pokročilým technológiám a strhujúcemu výkonu,“* hovorí Michael Moore, generálny manažér spoločnosti Lexus International pre strategickú komunikáciu.

O filme

V najnovšej snímke štúdia Marvel „Black Panther: Wakanda Forever“ kráľovná Ramonda (Angela Bassett), Shuri (Letitia Wright), M'Baku (Winston Duke), Okoye (Danai Gurira) a Dora Milaje (medzi nimi aj Florence Kasumba) bojujú o záchranu svojho národa pred zásahom svetových mocností, ktorý prichádza po úmrtí kráľa T'Challa. V snahe zachrániť svojmu národu budúcnosť sa hrdinskí Wakandania snažia vytýčiť novú cestu pre kráľovstvo Wakanda – okrem iných im s tým pomáhajú War Dog Nakia (Lupita Nyong'o) a Everett Ross (Martin Freeman). Predstaví sa aj Tenoch Huerta ako Namor, kráľ skrytej podmorskej ríše, a vo filme zažiaria aj Dominique Thorne, Michaela Coel, Mabel Cadena a Alex Livinalli. „Black Panther: Wakanda Forever“ v réžii Ryana Cooglera a produkcii Kevina Feiga a Natea Moora príde do európskych kín 9. novembra 2022.

Viac informácií:

Petra Pecovová
PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Galvaniho 15/A
82104 Bratislava 2
Slovakia

Phone: +421 2 482 138 21

Mobile: +421 911 845 348

petra.pecovova@toyota-ce.com

<https://www.lexusnews.eu/sk/>